
                                                       

                                              -       

     

     n        n        n      o n  

                                                                                        

                                                   -                                                

             7              99   ÷ 99,8%,                                                          

                                          ố        5 46 ÷ 90,94                                     

                                      867      998                                                 

                       

                                   

          

Quản    n           n    n  n                 n     n     n   n     n     n        

  n         ,           n  n  n    n    n     n   n               n          n                

  n ,                    n Qu n H u - Quản    n           u Qu n H u n      n   ả n        

n   u   n  n n  n             n           u  

T      u                                   n ,    u        n -            n       

     n      n               n     n    u  n     n n           u ,   ả                     n  

          ,    u                 n   T  n         u         n   u       n  ,  1, B2, B6,    ,    , 

  n  ,      ,          n  6           n     n ,                  n E          ,   . S             n  

n  n    u          n       ần                   C            un           ủ      ẽ   ú    n   ỏ  

  n        n  ầ  n n     n             n u     u          ẽ             ỏ ,         u  n    , 

    u   u,                   ũn          ,…           n               u      u     n ,             

    n       n    n        ỳ       ản      ẻ    ở n  n  n      n   ầu      3   

S n    n                     n  n       n n       n    n                n        

    n  ở      ũn   ần       u n             n    n   u             n             n             

                      n    ,   n             n         n         n   u           n   6   T  n  

  , n u  n          ản   ỏ     n    n       n                                  n    n ,    

      n      n    n n   ún               ũ  n   u                              n            ả 

n n        ũ    u           ả          n    ủ   ản                  n n        n   u      

  u  n                          n          n     ún         n           uả n    n   u       n , 

  n             n         n    u ở   u       n          - Qu n H u   n      n         S  

               

       iết b   dụn  cụ   óa c ất 



C    n  n        ủ    n     u n     30       n       ; C     ủ    n     u n    ,          

 00  ,  50   ,   000  ;   n    n        ủ    n ,           5  , 50  , 00   ,   000    T        

 u n              n u  n  ử  n      400  ủ    n  P    n E                  ỹ   u   n  n  ử ; 

       n,        ,               ; C           E   n   f     ầu  ú    

C             ử   n          n        P   ủ       : Dun         u n     (  000 ±   

   ) F ,               H O3    , H2O2    , n             

          ên liệ  

  u   u                  4             n   n          -        n Qu n H u - Quản    n  

    4     (     :  6 0   0 4,      : 0  3  0 4,     3: 05 4  0 4        4: 03 5  0 4)         

  n            u n                 4   u         n                 ở    n ỏ   n   n      

    u      ủ    u,       u      0       ,              n                

  u   u        u  n n          n      n        u           u    u       ử          

             n   n     n     : n       n     ản          n  4    n ,  ử         ần  ỏ       n  

  n  n       ,   u      n       n              ần         u          n u  n,        n   ủ   n  

  u n u         n   n     n      n     7   

  3   iến   n  t ực n  iệm 

     n   u       un            n      n          n             n           u n      

        n u  n  ử   n   ỹ   u    ử      u     (      u   n    n     H O3 và H2O2)  Qu  

   n   ử      u       n             n    u              n               n   H n   : 

 
  n     Qu     n   ử      u       n             n    u   n      n         S  

         n  p  p p  n t c  

T  n  n    n   u n  ,      n   ỹ   u      n       u n              n u  n  ử      ỹ 

  u         u      T       n     T un       ỹ   u         n  T ử n      - C       T  u 

  u n       n  C       n  Quản    n          n  n n  n     u    n        n   ủ              

       n      5 , n   n u ở  ản     



  n        u    n    F-  S       n  F     n    u 

   n     Fe 

λ (n ) 248,33 

       (  ) 2,7/1,8 

H n             KK-C2H2 

   u   n Catot   n       

  n       n  n n  D2 

3                       

3        dựn  đ ờn  c  ẩn  k  o   t  iới  ạn p  t  iện   iới  ạn đ n  l ợn   

     n    u n       n         n         n    u             n    n H n   ,     n     n  

     n :   = 0, 09 C + 0,007 (             n   u n R = 0,9997)    n      ủ               n  

 u n  u  n   n         n     ản  n n     0 04   4      G      n         n ( OD)           n 

  n     n  ( OQ)  ủ          F-  S    n                n                    n        :  OD 

xác   n         0,0          OQ       n         0,03      

 

Hình 2.    n    u n       n         n    u  

3      n   i  độ lặp lại v  độ đún  của p ép đo 

C        uả ở  ản            ,     n       F-  S        n        u   u                

   n          RSD <  ,07%  T    H  w  z  5         n      n  n  n n        ản  80    ,     

       (RSD)=  
(1 – 0,5lgC)

 (C    n n             n              u    n        n     n   )    n  

n         n      n      n ỏ   n ½ RSD   n           H  w  z           u  ầu  

Ta có: RSD Horwitz= 2
(1 – 0,5lgC)

 =  610*80lg5.012
 = 8,27 > 1,07*2 

  n  2.      uả       n                    n        u   u 

 ý  iệ    m l ợn    t t on       g/g t  i 
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mẫ   ần    ần    ần 3  ần 4 Trung bình RSD (%) 

H1-1 54.17 53.70 54.17 54.64 54.17 ± 2,44 0.71 

H1-2 38.15 38.62 39.09 38.62 38,62 ± 2,45 1.00 

H1-3 35.41 35.23 35.28 35.77 35,42 ± 1,53 0.68 

H1-4 75.11 75.37 76.92 76.03 75,86 ± 5,15 1.07 

              ún   ủ      n              n         n   u       u           uả     n           

  n         n              u            99,3  99,8%         ,     n       F-  S          

    ún        

        n       F-  S              ún                   , n n             n        n 

            n    u  

3 3    c đ n    m l ợn    t t on      

              uả    n             n         n    u ở   n          -        n Qu n H u - Quản  

  n    u 4          6   u          ở  ản  3   

   n  3       uả       n         n         n    u ở   n          

      u 

  u 
H      n         n    u, g/g    i 

                3     4 T un    n  %RSD, n=16 

HVT-1 54,17 60,85 59,21 60,80 

57,76 31,50 
HVT-2 40,25 44,17 47,00 50,58 

HVT-3 35,46 40,75 41,72 48,95 

HVT-4 77,31 83,45 88,50 90,94 

* HVT-i:          í       

T       uả    n  ản  3                 n        un    n     n          (57,76 g/g 

    )    n      n                 u   u n           n    n            ủ       T  - 867/BYT 

1998 [7].          n           ,   u ở   n                 n Qu n H u              n     n  

                         u                   ỏ . 

3      n   i    m l ợn    t t on      

  4                                            4 

     n             n                             n       u   ún           n      n       

   n          ử          u        n       T       uả ở  ản  3    n,   ún         u    n  u  H n  

3,      n      n          n          n          u    (  O         u)      n            n  

 ủ    u       n  (        n       u)      u                 u   n                n     ,   u      

         uả ở  ản  4  



 
Hình 3.    u         uả        n         n   6   u   u  

  n          uả    n        O         u  ủ        n   n         n         n    u 

   ồn  

p   n   ai 

 ổn  

bình 

p   n  

  c tự 

do (f) 

    n  

sai 
Ftính 

Flí t   ết 

(p=0,05, 

 f1=3, 

f2=9) 

 iữa c c v  t   ( 
2

A) 252.57 3 84.19 F1 = 21.04 3,863 

 iữa c c đợt ( 
2
B) 4613.23 3 1537.74 F2 = 384.25 3,863 

 ai    t   n  iệm ( 
2
TN) 36.02 9 4.00   

    n   ai tổn  4901.82 15    

  T           uả    n          n          u    (  O         u) ở Bản  4         : 

+ F1 > F     u       n   n            n       = 0,05         ,   u                 u ản  

  ởn    n        n         n    u ở   u       ả            < 0,05  H   n            ,     

   n         n    u                       u      n  u         uả      n  u           n      

+         , F2 > F     u       n   n            n       = 0,05         ,         n       u 

     n  u           n         n    u ở   n    ả           n  u      n               n         

p < 0,05. Hay n            ,         n       u    ản    ởn    n      uả    n             n  

       n    u  

3.4.2 M    í    ũ           ối v i hàu thông qua h  số n       sinh học (BCF) 

H            n    n       8  (     n  n      n f      - CF):      n           n  C 

(n n       n     )        n    n   ỷ     ủ         n        n           n      ( C)    n n n     

       n        n          n   un   u n  (EC)   CF     n             n                ử  ủ  

   n      n         u   u n                       n    n           tính: BCF = [BC]/[EClab] 

* 

     n                ũ   ủ                u    n   u          n     ,   ún            n 

  n     n      8   u n                        n       4    n   n  ở 4              u   u (4 

  u    )       uả    n             n  8   u n            n      ở  ản  5   

  n  5        uả    n             n  n    ở   n          
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H      n         n    u n   , g/mL  

HVT-1 HVT-2 HVT-3  HVT-4 

      0,7 0,6 0,9 0,6 

    3 0,8 0,5 0,6 0,9 

       n    n       (*)   ún        u           uả   :  CF (F ) = 60, 8   98,33  T        

        n n       n       ủ     ,            ả n n                 n    u                   n 

            n   un ,             n         n    u       n  n             n   u n.   

            

           n     n    n      n         S       n         n         n   6   u   u      

 uả              ,       n                    n         n       

        uả    n            u   u ở   u       n                 n Qu n H u - Quản    n , 

                n         n          (35,46 ÷ 90,94         ),        u   u n              n 

   n            C      n     n     n             n            n        u   n    u ở         

       ả     . 

3        n   n    n            n   n         n                  n                 u  T  n  

 u        n n       n                        ũ   ủ         n    u    n             n   u n  

             

   n    n    n   ả   n H     n   u  n    n n         HC      ở n        0 3- 0 4 

T   n          Quản    n        ,  u  n    n,           n                 n n    n   u n   (   

  : CS 0   0 4)  
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